
Estudio llevado a cabo del 09 al 11 de enero de 2019 a 1,000 Mexicanos mayores de 18 años residentes en México con dispositivos

con acceso a internet utilizando nuestra herramienta PANELINE CONSULTA MITOFSKY que capta información permanente del mismo grupo

de personas lo que proporciona una mejor estimación de tendencias y cambios. Administración y ejecución por TResear.ch

MÉXICO Ene/19

Casi todas las medidas que ha tomado López Obrador en su gobierno han polarizado, es decir, reciben el apoyo de sus votantes y de muy
pocos de sus no votantes, sin embargo con lo del desabasto de gasolina parecía que esto no pasaría porque la afectación es pareja para
todo tipo de votante, por ello la pregunta a resolver es: “¿AFECTA POSITIVA O NEGATIVAMENTE A AMLO EL TEMA DEL COMBATE AL
HUACHICOLEO Y EL EFECTO EN EL ABASTO DE GASOLINA?”

Pues después de ver los resultados de la encuesta vemos que:

o El desabasto parece haber llegado a las ciudades que agrupan a la mitad de la población; siete de cada 10 consideran que el gobierno ya
explicó las razones y es la primera evidencia de la polarización ya que sus votantes afirman que si lo hizo y sus no votantes (61%) que no
la ha hecho; de la misma manera los votantes de AMLO casi en su totalidad dicen que si los convenció la explicación, que fue correcta la
medida y que hay que apoyarlo, todo lo contrario de los que opinan la mayoría de los votantes de otros candidatos en 2018.

o En resumen, el tema fue otro más de los que polarizaron pero parece que entre sus votantes no lo abandonan a pesar de que a uno de
cada ocho de ellos les afectó “mucho” en cambio vemos que son más los que dicen que hay que apoyarlo aunque no votaron por AMLO
(8% de ellos) que los que piden cambie de estrategia habiendo votado por él (4%), así que aunque muchos creerían que puede ser
costoso, eso dependerá más de la duración del desabasto (dos de cada tres dicen que tardará al menos una semana más) y del final del
combate al robo de combustible.

DESABASTO DE GASOLINA

consulta.mx
Tresear.ch
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En los últimos días en varios estados del país se han registrado problemas para 

cubrir la demanda de gasolina, antes de que se lo mencionara, ¿usted ya estaba o 

no estaba enterado de esto?

SÍ
82.2

NO
17.6

NS/NR
0.2

ESTABA ENTERADO
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Y por lo que sabe o ha visto,

¿en su ciudad ha habido o no ha habido problemas de abasto de gasolina?

47.9 49.9

2.2

Sí ha habido
problemas

No ha habido
probelmas

NS/NR

PROBLEMAS EN SU CIUDAD
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En lo personal, ¿qué tanto le han afectado estos problemas en el abasto 

de gasolina: mucho, ¿poco o nada?

27.1
19.7

51.2

2.0

LE AFECTO

VOTO 2018 MUCHO POCO NADA NS/NR TOTAL

VOTO POR 

AMLO 13.0 21.0 64.1 1.9 100%

NO VOTO POR 

AMLO 48.2 30.2 19.1 2.5 100%
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En su opinión, ¿el gobierno ha explicado o no ha explicado por qué no hay 

gasolina en diversos lugares del país?

70.4

26.8

2.8

HA EXPLICADO EL GOBIERNO

VOTO 2018
SÍ HA

EXPLICADO

NO HA

EXPLICADO
NS/NR TOTAL

VOTO POR 

AMLO 98.3 1.7 0.0 100%

NO VOTO 

POR AMLO 37.5 61.1 1.3 100%
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El gobierno federal ha dicho que como parte de la estrategia en el combate contra 

el robo de hidrocarburos se han registrado problemas en la distribución de la 

gasolina, pero dicen que en unos días todo se normalizará

¿A usted le convenció o no le convenció esta explicación?

Sí le 
convenció

55.9

No le 
convenció

43.0

NS/NR
1.1

LE CONVENCIÓ LA EXPLICACIÓN DEL GOBIERNO

VOTO 2018 Sí le convenció No le convenció NS/NR TOTAL

VOTO POR 

AMLO 96.8 2.1 1.1 100%

NO VOTO 

POR AMLO 9.9 88.8 1.3 100%
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¿Usted considera que la estrategia del gobierno de cerrar los ductos donde existía 

robo de combustible es correcta, aunque haya ocasionado problemas en la 

distribución o cree que es una estrategia incorrecta porque se podían haber hecho 

de otro modo evitando los problemas de desabasto?

56.7

36.1

7.2

ESTRATEGIA CORRECTA O INCORRECTA

VOTO 2018 CORRECTA INCORRECTA NS/NR TOTAL

VOTO POR 

AMLO 98.1 1.9 0.0 100%

NO VOTO 

POR AMLO 22.1 77.5 0.4 100%
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En su opinión, ¿debemos apoyar al gobierno aun con problemas de 

abasto o debemos exigir otras formas de combatir el huachicoleo?

50.0

39.9

10.1

Los ciudadanos debemos APOYAR estas
medidas contra el robo de combustible,

aunque tengamos que padecer los
problemas de abasto de gasolina

Los ciudadanos debemos EXIGIR que se
regularice el suministro de gasolina de

inmediato y que el gobierno busque otras
formas de combatir el robo de combustible

NS/NR

APOYAR

EXIGIR

VOTO 2018
APOYAR

ESTA MEDIDA

EXIGIR

SE REGULARICE
NS/NR TOTAL

VOTO POR AMLO 95.5 4.3 0.1 100%

NO VOTO POR 

AMLO 8.9 82.1 9.0 100%
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¿En cuánto tiempo considera que se solucionará el problema en la 

distribución de la gasolina?

5.8

16.1

64.6

0.2

13.3

En menos de
una semana

En una
semana

Más de una
semana

Ya se
solucionó

NS/NR

TIEMPO PARA RESTABLECER SERVICIO


